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この講義ではWordPress テーマの 

変更方法について説明します。 

 

WordPress は、WordPress テーマを 

変更することで見た目や機能を簡単に 

変更することができます。 

 

WordPress テーマには有料のものと 

無料のものがあります。 

 

 通販サイトのようなデザインと機能を持ったテーマ 

 企業のホームページのようなデザインのテーマ 

 日記ブログに適したテーマ 

など様々です。 

 

NewIncome でみなさんに実践頂くのは 

『情報サイト型』 
のブログなのでそれに適したテーマを 

選んで頂くのが良いでしょう。 

 

ここでは『Cocoon』という無料で使える 
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WordPress テーマに変更します。 

 

他に使いたいテーマがあれば 

そちらを使って頂いても問題ありません。 

 

テーマのダウンロード 
まずは Cocoon のテーマを 

公式サイトからダウンロードします。 

 

以下のページを開いてください。 

⇒ Cocoon 公式サイト 

 

ダウンロードページに進み 

Cocoon テーマをダウンロードしてください。 

 

この時、必ず 

 親テーマの「Cocoon テーマ」 

 子テーマの「Cocoon 子テーマ」 

の 2つのファイルをダウンロードしてください。 

 

https://wp-cocoon.com/
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ダウンロードする時は必ずマウスを右クリックして 

「名前を付けてリンク先を保存」 

としてください。 
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こうすると、ダウンロードファイルが 

「zip」という形式で保存されます。 

 

左クリックでダウンロードしてしまうと 

ファイルが解凍された状態で 

保存されてしまう場合があります。 

 

WordPress でテーマとして使用する場合は 

「zip」形式である必要があります。 

 

テーマのアップロード 
Cocoon をダウンロードできたら 

WordPress にログインしましょう。 
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エックスサーバーから送られてきた 

メールに記載されている「管理画面 URL」 

から WordPress にログインしてください。 

 

※上の図の URL は私がデモで作成したサイトの URL です。 

※みなさんの『管理画面 URL』とは異なりますのでご注ください。 

 

まずは親テーマの「Cocoon テーマ」をアップロードします。 

 

「外観」 ⇒ 「テーマ」 と進みます。 
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「新規追加」をクリックします。 

 

 

「テーマのアップロード」をクリックします。 
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「ファイルを選択」をクリックします。 

 

 

先ほどダウンロードしたファイルのうち 

『cocoon-master-***.zip』というファイルを開きます。 

 

 

「今すぐインストール」をクリックします。 
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「テーマのインストールが完了しました。」 

と表示されたら 

「テーマのページに戻る」をクリックします。 

 

 

次に子テーマの「Cocoon 子テーマ」をアップロードします。 

 

先ほどと同様の手順で 

 

「新規追加」  

  ↓ 

「テーマのアップロード」 

  ↓ 

「ファイルを選択」 

 

と進みます。 
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今度は『cocoon-child-master-***.zip』 

というファイルを開きます。 

 

 

「今すぐインストール」をクリックします。 

 

 

「テーマのインストールが完了しました。」 

と表示されたら、「有効化」をクリックします。 

 

 

テーマのページで、「Cocoon Child」に 
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「有効」と表示されていたらテーマの変更は成功です。 

 

 

念のため、サイトのトップページを見てみましょう。 

 

左上のブログタイトルをクリックし 

「サイトを表示」をクリックします。 
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以下ようなデザインのサイトが 

表示されていれば問題ありません。 

 

 

これが Cocoon の初期のデザインです。 

 

Cocoon 以外のテーマを使いたい場合も 

今回の手順と同じようにしてテーマを導入 

することができます。 

 

テーマ変更が終わったら次の講義 

「デザインを変更する」 
に進んで下さい。 
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